



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Osório

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 40/2019

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – CAMPUS OSÓRIO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 315, de 23 de fevereiro de 2016, publicada no DOU de 24 de fevereiro de 2016, torna público a retificação do edital nº 40/2019, que trata da abertura de inscrições para candidatura de representantes da Sociedade Civil no Conselho de Campus.

Onde se lê:

FASES	PRAZO
Publicação do Edital de Abertura	16/12/2019
Submissão das inscrições	16/12/2019 a 09/02/2020
Homologação das inscrições	10/02/2020
Sorteio Público (caso haja mais de uma entidade inscrita)	12/02/2020, às 15 horas
Resultado	14/02/2020

Leia-se:

FASES	PRAZO
Publicação do Edital de Abertura	16/12/2019
Submissão das inscrições	16/12/2019 a 10/02/2020
Homologação das inscrições	12/02/2020
Sorteio Público (caso haja mais de uma entidade inscrita)	13/02/2020, às 15 horas
Resultado	14/02/2020

Claudino Andrighetto
Diretor-Geral do Campus Osório do IFRS